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Tehetségfejlesztő programunk célja a hátrányos helyzetű tehetséges gyerekek támogatása. Hisszük, hogy a 
tehetség kibontakoztatásával és az egyéni sikeresség megteremtésével a résztvevő gyerekek és közvetlen 
környezetük életminősége javulni fog. Ezáltal kisebb-nagyobb közösségek számára is élhetőbbé tesszük a világot.  
 
Mi a Kamasztér Alapítványnál úgy gondoljuk, hogy Magyarországon nincs hiány tehetséges fiatalokban, de 
előfordul, hogy kivételes tudásuk, képességük mellett vannak olyan gyengeségeik, melyek akadályozzák őket a 
tehetségük kibontakoztatásában. Ezért szükségük van egyéni fejlesztésre annak érdekében, hogy tehetségüket a 
társadalom számára hasznosítani tudják.  

 
 
Három kulcsszó köré csoportosul tehetségprogramunk: játék + 
tehetségfejlesztés + hátránykompenzáció. 

 
Ez a hármas egyedülálló élményt biztosít a fiatalok számára, külön gondot 
fordít mentális támogatásukra, motivációjuk növelésére, készségeik és 
képességeik fejlesztésére.  
 
 
 
 

A Játszva Tanulj Tehetségprogram négy részből áll: 
 

 

    
 

   Készség és képesség-                 Önismereti műhely           Mentális fejlesztés         Élményprogram 
   fejlesztés játékokkal                                                                               Coaching 
 

Az alapítványunk által tervezett tehetségfejlesztő program kimondottan a kamasz fiatalok személyiségének 
egyéni és kiscsoportos fejlesztésére irányul. Célja a fiatalok hatékonyságának, eredményességének javítása, 
tudatos és kreatív gondolkodásának elősegítése. A szakmai program játékos foglalkozások keretében valósul 
meg. A saját élményű foglalkozások a tapasztalásra épülnek és játékos elemekből állnak. 

A személyiség-, és önismeret-fejlesztés a tehetségsegítés pedagógiai gyakorlatának két kulcsfogalma. 
Jelentőségét az is mutatja, hogy célcsoportunknál (a hátrányos helyzetű fiataloknál) megfigyelhető a figyelem 
gyengesége, az érdektelenség, a motiváció hiánya és az önbecsülés zavara. Ez okozza a sikertelenséget és a 
negatív élményeket a mindennapjaikban. Ezek a problémák koncentrált fejlesztéssel leküzdhetők, a fiatalok belső 
igényessége és együttműködési hajlandósága, valamint motivációja megfelelő módszerekkel kialakítható.   
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